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Turistička zajednica Grada Crikvenice raspisuje:

Natječaj za izbor najbolje turističke fotografije Rivijere Crikvenice

Opće odredbe
Natječajem se uređuju uvjeti i pravila za izbor najbolje turističke fotografije Rivijere Crikvenica. Natječaj je otvoren za sve fotografe, amatere i profesionalce, punoljetne građane Republike Hrvatske te foto klubove s područja Republike Hrvatske. Sudionici foto natječaja su ravnopravni. 
Slanjem fotografija svi sudionici ovoga natječaja potvrđuju prihvaćanje svih navedenih uvjeta i pravila.

Tema natječaja
Traži se najbolja turistička fotografija koja prikazuje Rivijeru Crikvenica u sljedećim kategorijama:
- događanja - manifestacije tijekom 2013. godine (na otvorenom i zatvorenom, fotografije sudionika programa, posjetitelja, atmosfere, tradicijskih detalja i ostalo)
- prirodne i kulturne ljepote (mikro i makro panorame - prirodne ljepote, plaže s i bez ljudi, ambijentalne, kulturna baština, trgovi, parkovi, šetnice, rive, zalazak sunca i ostalo)
- 	aktivan odmor - kopnene i morske aktivnosti s uključenim sudionicima (biciklizam, šetnja, trčanje, planinarenje, rolanje, vježbanje, razni sportovi na otvorenom (kopno i more) i zatvorenom, jedrenje, ribarenje, ronjenje, plivanje, kupanje i skakanje u more, veslanje i druge aktivnosti, gastronomija, noćne aktivnosti - zabava, ples, atmosfera i sl.), fotografije životinja u šetnji
- slobodna tema - osobni izbor fotografa s ciljem promocije Rivijere Crikvenica
Svi motivi moraju biti snimljeni isključivo na području Rivijere Crikvenica. Rivijera Crikvenica uključuje mjesta Jadranovo, Dramalj, Selce i Crikvenicu.

Veličina fotografije                                                                                                                     
Preporučljivo je fotografije snimiti u rezoluciji od minimalno 3000 pixela (po dužoj strani fotografije), minimalno 300 dpi, u JPEG (.jpg) formatu. Pojedinačna fotografija može biti maksimalne veličine 25 MB. Ukoliko fotografija nije zadovoljavajuće kvalitete, neće ući u izbor.

Označavanje i broj radova                                                                                                                                         
Rad označiti imenom i prezimenom, kategorijom (događanja, ljepote, aktivno, slobodno) i rednim brojem  (npr. marko-markovic-dogadjanja-01). Svaki sudionik može poslati maksimalno 10 fotografija po kategoriji. 
Prilikom slanja fotografija, potrebno je ispuniti prijavnicu za određenu kategoriju. 
U prijavnici je potrebno ispuniti sljedeće podatke:
- Ime i prezime autora/ice
- Foto klub (ako da, koji)
- Adresa
- Kontakt telefon 
- Kontakt e-mail (osobito ukoliko se razlikuje od onoga s kojega su radovi poslani)
- Popuniti tablicu s nazivima fotografija (redni broj, naziv fotografije, šifra)
- Elektronski poslana prijavnica smatra se potpisanom. Prijava na natječaj je bez naknade.




Obrada fotografija 
Obrada fotografije u programima za uređivanje fotografije dopuštena je do mjere koja ne narušava i ne mijenja osnovni smisao snimljenog sadržaja. Fotografije se ne smiju obilježavati potpisima, oznakama, vodenim žigovima, identifikacijskim obilježjima autora i sl.

Slanje radova
Radovi se šalju elektronskim putem na adresu: fotografija@tzg-crikvenice.hr ili ispisane na veličini 20 x 30 cm na adresu TZG Crikvenice, Trg Stjepana Radića 1c, 51260 Crikvenica, zaključno do 30.9.2013.
Ispunjavanjem prijavnice i slanjem fotografija sudionik prihvaća sve uvjete ovog natječaja. Nepotpune  prijave organizator neće prihvatiti. Fotografije koje stignu nakon završetka natječaja ili nisu ispunile neki od zadanih uvjeta također se neće razmatrati. Sudionici natječaja moraju biti autori/ice poslanih fotografija te nije dopušteno slanje tuđih fotografija pod vlastitim imenom. Organizator se ograđuje od eventualnih prekršitelja koji pristaju snositi sve pravne posljedice u bilo kojem trenutku otkrivanja te činjenice.

Ocjenjivanje
Fotografije za izložbu, kao i one za nagrade, odabrat će žiri izabran od strane organizatora. Sve odluke žirija su konačne i neopozive. 
Žiri će radove ocjenjivati po ideji, tehničkoj kvaliteti, realizaciji, zanimljivosti i kvaliteti prikaza zadane teme. Ukoliko žiri ocijeni da niti jedan od pristiglih radova ne udovoljava uvjetima i pravilima natječaja ili ne ispinjava kriterije ocjenjivanja, organizator zadržava pravo da ne izabere niti jedan rad.
Žiri će fotografije ocjenjivati bez saznanja o autoru/ici. Ime autora/ice će biti poznato djelatniku/cima organizatora zaduženima za zaprimanje fotografija. 
O ishodu ocjenjivanja sudionici će biti obaviješteni elektronskim putem.

Nagrade
Žiri će odrediti pobjednika po svakoj kategoriji te proglasiti ukupnog pobjednika natječaja. Ukupnom pobjedniku pripada novčana nagrada u iznosu od =2.000,00 kn, dok pobjednici po kategorijama dobivaju novčanu nagradu u iznosu od =1.000,00 kn. Nagrade će biti dodijeljene na otvorenju izložbe.

Izložba
Najbolje ocijenjeni radovi će biti predstavljeni na izložbi organiziranoj u okviru programa proslave 125 godina organiziranog turizma u Crikvenici u Gradskoj galeriji Crikvenica od 7. do 23.11.2013. 

Korištenje fotografija
Organizator pridržava pravo korištenja nagrađenih fotografija za potrebe promocije Rivijere Crikvenica, a autori se odriču prava na autorsku naknadu.
Osim nagrađenih fotografija, organizator može koristiti fotografije isključivo za navedenu izložbu u suglasnosti s autorom. Sve ostale radove se obvezuje vratiti, odnosno ne koristiti. 

Završne odredbe
Svaki autor/ica snosi osobnu odgovornost za sadržaj (motiv i osobe) poslanih fotografija.
Organizator zadržava pravo za eventualnim izmjenama uvjeta natječaja, o čemu je dužan pravodobno obavijestiti javnost na istim medijima kojima je objavljen i sam natječaj.
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